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Universitatea de Vest
din Timisoara





„Geografia universitară timişoreană, la aniversarea 
a 55 de ani!”
          
UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIŞOARA

DEPARTAMENTUL DE GEOGRAFIE
(Timişoara, 16-17 mai 2014)

CIRCULARA 1
Colectivul Departamentului de Geografie, din cadrul Facultăţii de Chimie, Biologie, Geografie a Universității  de Vest din Timişoara are deosebita bucurie de a vă invita să participaţi la manifestările prilejuite de aniversarea a 55 de ani de tradiţie şi înnoire a geografiei universitare la Alma Mater Timisiensis.
Organizarea acestui eveniment se află şi sub semnul sărbătoririi a 70 de ani de la fondarea, în 1944, a Universităţii de Vest din Timişoara, fapt care vine să întărească semnificaţiile simbolice ale momentului, să îi consolideze caracterul de bilanţ, de proiecţie strategică şi de deschidere interdisciplinară.

Cu inevitabilele oscilaţii datorate evenimentelor istorice şi politice cărora a trebuit să le facă faţă, Geografia din Universitatea timişoreană are un parcurs neîntrerupt de 55 de ani. Etape diferite s-au succedat de la momentul fondării, la 25 septembrie 1959, a Institutului Pedagogic de 3 ani, cu dublă specializare, istorie şi geografie, până la recenta consacrare a Geografiei de la Timişoara, prin clasificarea sa în categoria A, consecutivă evaluării naţionale a programelor de studii din 2011.
Datorăm această poziţie onorantă generaţiilor de geografi, cadre didactice, cercetători şi studenţi care au făcut posibilă continuitatea, au clădit o tradiţie şi au dat forţă de înnoire Geografiei bănăţene. Suntem recunoscători şi generaţiilor de geografi din celelalte centre universitare de tradiţie, care au contribuit decisiv la formarea corpului de specialişti de la universitatea noastră. 
Acestor generaţii le adresăm recunoştinţa şi mulţumirile noastre, ca şi celor de astăzi, ale căror contribuţii înnoadă valorile tradiţiei cu suflul înnoitor al contactelor internaţionale, tinzând să consacre geografia timiţoreană drept un exemplu de succes.
Avem speranţa că veţi fi alături de noi la acest moment aniversar, la care vă aşteptăm cu bucuria de a ne împărtăşi reciproc din experienţa profesională, din rezultatele cercetărilor, pentru a configura împreună proiecte de viitor, schimburi şi colaborări colegiale, în măsură să crească relevanţa, prestigiul şi impactul socio-teritorial al Geografiei.
Aniversarea va avea loc în zilele de 16-17 mai 2014, în cadrul Conferinţei Internaţionale (ediţia a XII-a) pe care Departamentul de Geografie al Universităţii de Vest din Timişoara o organizează cu regularitate, începând din anul 1992.
Comitetul ştiinţific:
Academician Dan BĂLTEANU, Bucureşti
Academician Alexandru UNGUREANU, Iaşi
Prof. Dr. Gheorghe IANOŞ, Timişoara
Prof. Dr. Petru URDEA, Timişoara
Prof. Dr. Martin OLARU, Timişoara
Prof. Dr. Nicolae POPA, Timişoara
Prof. Dr. Remus CREŢAN, Timişoara
Prof. Dr. Jean-Baptiste HUMEAU, Angers
Prof. Dr. Ronan PADDISON, Glasgow

Prof. Dr. Timothy ANDERSON, Athena, Ohio

Prof. Dr. doc. Peter JORDAN, Viena 

Prof. Dr. Joan Serafi BERNAT, Castellon
Prof. Dr. Branislav ÐURÐEV, Novi Sad

Prof. Dr. Zoltan KOVACS, Szeged

Prof. Dr. Lóczy DÉNES, Pecs

Prof. Dr. Ioan IANOŞ, Bucureşti
Prof. Dr. Laura COMĂNESCU, Bucureşti
Prof. Dr. Silviu NEGUȚ, Bucureşti
Prof. Dr. Pompei COCEAN, Cluj-Napoca
Prof. Dr. Dan PETREA, Cluj-Napoca
Prof. Dr. Constantin RUSU, Iaşi
Prof. Dr. Corneliu IAŢU, Iaşi 
Prof. Dr. Alexandru ILIEŞ, Oradea
Prof. Dr. Vasile EFROS, Suceava 
Prof. Dr. Maria RĂDOANE, Suceava
Conf. Dr. Mircea VOICULESCU, Timişoara
Conf. Dr. Constantin VERT, Timişoara
Conf. Dr. Sorina VOICULESCU, Timişoara
Conf. Dr. Cătălina ANCUŢA, Timişoara
Conf. Dr. Sandu BOENGIU, Craiova
Comitetul de organizare:

Preşedinte:

Prof. Dr. Nicolae POPA

Membri:

Prof. Dr. Petru URDEA

Prof. Dr. Martin OLARU

Prof. Dr. Remus CREŢAN

Conf. Dr. Cătălina ANCUŢA

Conf. Dr. Mircea VOICULESCU

Conf. Dr. Constantin VERT

Conf. Dr. Sorina VOICULESCU

Lect. Dr. Marcel TOROK

Lect. Dr. Lucian DRĂGUŢ
Lect. Dr. Ramona IVAN
Lect. Dr. Sorin PAVEL
Lect Dr. Sebastian JUCU

Lect. Dr. Alina SATMARI
Secretariat: 

Asist. Dr. Florentina POPESCU 
Asist. Dr. Florina ARDELEAN

Asist. Dr. Alexandru ONACA 
Asist. Dr. Claudia DOICIAR
Asist. Dr. Andreea ARBA 

Asist. Drd. Ionuţ ZISU
Drd. Alexandru DRĂGAN 
Drd. Liviu JIGORIA-OPREA 
Drd. Laurenţiu ARTUGYAN

Drd. Fabian TIMOFTE

Program preliminar:
Lucrările Conferinţei vor debuta în prima parte a zilei de 16 mai 2014, cu sesiuni în plen dedicate aniversării a 55 de ani de Geografie la Universitatea de Vest din Timişoara. Conferinţa va continua în a două parte a zilei de 16 mai 2014, cu workshop-uri specializate, după cum urmează:

Wks. 1. Toponimie critică, memorie colectivă şi identitate spaţială (resp. R. Creţan)
Wks. 2. Interdisciplinaritatea în cercetarea geomorfologică (resp. P. Urdea)
Wks. 3. Noi orientări în strategiile de regenerare teritorială - între dreptate spaţială şi raţionalitate economică. Răspunsuri locale la efectele globalizării (resp. C. Ancuţa)
Wks. 4. Turismul, o soluţie viabilă pentru dezvoltarea locală şi regională durabilă? (resp. M. Olaru)
Wks. 5. Sisteme informatice geografice şi teledetecţie: concepte, metode, aplicaţii (resp. M. Torok, L. Drăguţ)
Wks. 6. Societatea umană între poluare, hazardele naturale sau antropice şi riscurile asociate (resp. M. Voiculescu)
Wks. 7. Dialogul dintre sistemul demografic şi sistemul economic: condiţionări, concordanţe, provocări (resp. C. Vert)

Wks. 8. Oraşe sustenabile (resp. S. Voiculescu)
Wks. 9. Teritorii politice, politici teritoriale, limite: mai multă competitivitate, sau coeziune în dezvoltarea durabilă a spaţiului european? (resp. N. Popa)
Wks. 10. Noile Geografii şi Curriculumul geografic românesc: Regândirea locului şi rolului Geografiei în Sistemul românesc de învăţământ (resp. S. Jucu, R. Ivan)
Limbi de comunicare: româna, engleza, franceza.
Introducere în problematica workshop-urilor conferinței

Wks. 1. Toponimie critică, memorie colectivă şi identitate spaţială 
(coordonator Remus CREŢAN)
Acest workshop are ca scop reunirea geografilor umanişti şi a mediului academic din sfera de graniţă a Geografiei umane (sociologi, politologi, economişti, istorici), care să dezbată probleme actuale privind relaţiile dintre spaţiul geografic şi puterea politică, sub umbrela toponimiei critice, memoriei colective şi a identităţii spaţiale a comunităţilor umane. Toponimia critică se impune ca o direcţie nouă de cercetare, lăsând în urmă analiza tradiţională a simplei spaţializări toponimice, a semioticii clasice şi a clasificărilor de nume de locuri, şi are ca obiect de studiu surprinderea critică a numelor geografice prin prisma relaţiilor de putere politică asupra toponimelor. 
Latura practică a workshopului este dezvoltarea unui dialog ştiinţific pentru a stabili importanţa toponimelor în definirea politicilor locale şi necesitatea implicării geografilor atât în dezvoltarea studiilor de politică economică a numelor de locuri, cât şi în elaborarea politicilor necesare pentru redefinirea spaţială a toponimelor în funcţie de realităţile geografice identitare locale, regionale sau naţionale.
Workshopul nu este dedicat doar toponimiei critice, ci este deschis tuturor celor interesaţi să prezinte lucrări de memorie şi identitate teritorială etno-religioasă, diverse alte aspecte de geografie istorică şi chiar studii de geografie electorală.
Wks. 2. Interdisciplinaritatea în cercetarea geomorfologică
 (coordonator Petru URDEA)

Datǎ fiind poziţia geomorfologiei în cadrul ştiinţelor Pǎmântului, cu relaţii foarte strânse cu geografia şi geologia, precum şi caracterul foarte complex al obiectului sǎu de studiu, apare, nu doar ca  foarte fireascǎ, ci ca necesarǎ abordarea interdisciplinarǎ a studierii reliefului. Abordarea interdisciplinarǎ este cea care conferǎ o mai mare precizie în analiza reliefului şi a dinamicii acestuia, şi, totodatǎ, conduce la o compatibilizare a rezultatelor cu cele ale altor ştiinţe, fie din domeniul geologiei, fie din domeniul ştiinţelor inginereşti, meteorologiei-climatologiei şi hidrologiei. 
Analizele sedimentologice şi geochimice, investigaţiile geofizice, determinǎrile de vârste absolute şi relative, teledetecţia, implementarea metodelor de lucru specifice sistemelor geoinformatice, simularea hidraulica, sunt câteva dintre modalitǎţile prin care relieful şi structurile geomorfologice sunt obiectul unor abordǎri interdisciplinare. În plus, în perioada contemporanǎ, tocmai prin aceste noi genuri de abordare se afirmǎ tot mai puternic douǎ direcţii distincte, cea a geomorfologiei dinamice şi cea a geomorfologiei aplicate. 

Wks. 3. Noi orientări în strategiile de regenerare teritorială - între dreptate spaţială şi raţionalitate economică. Răspunsuri locale la efectele globalizării 
(coordonator Cătălina ANCUŢA)

Regenerarea teritorială este definită ca procesul holistic de inversare a declinului economic, social, fizic al locurilor în care forţele pieţei nu sunt suficiente (Proposed Recommendations for Romania, 2012). Tema este intens dezbătută de disciplinele care se ocupă de planificare teritorială, cu atât mai mult cu cât criza economică recentă a indus o bifurcaţie în traiectoria de evoluţie a multor sisteme teritoriale şi – drept urmare – a pus sub semnul întrebării paradigma de abordare a dezvoltării. 
Faţă de modele creşterii şi dezvoltării regionale, axate pe puterea metropolelor regionale, dar şi a celorlalţi poli urbani  de a difuza creşterea în teritoriile polarizate (Copus, 2001), logica politicilor de dezvoltare teritorială este completată tot mai mult de abordarea dezvoltării la scară locală, de teoriile neo-endogene, care caută să asigure definirea de strategii realiste de dezvoltare la nivel de micro-scară (Woods, 2007, Braithwaite, 2011). 
In România, coborârea procesului de luare a deciziilor şi de intervenţie până la nivel de micro-scară este încă un deziderat şi tocmai de aceea a fost formulată drept o condiţie sine-qua-non  pentru a asigura o creştere inteligentă, inclusivă şi durabilă (Proposed Recommendations for Romania, 2012). 
Temele orientative ale workshop-ului sunt: 
· Câştigători şi perdanţi în strategiile de regenerare urbană; 
· Relaţiile urban-rurale: regenerarea complementarităţii; 
· Regenerare şi sustenabilitate în  sistemele rurale; 
· Procesul participativ în regenerare bottom-up; 
· Economia socială - loc şi rol în strategiile de regenerare; 
· Periferalizare şi dezvoltare inegală: dificultăţile  şi soluţiile politice.
Wks. 4. Turismul, o soluţie viabilă pentru dezvoltarea locală şi regională durabilă? 
(coordonator Martin OLARU)
Turismul durabil/sustenabil reprezintă perspectiva de dezvoltare, viziunea pentru emanciparea practicilor de recreere şi loisir dintr-o ţară, regiune sau destinaţie turistică. Turismul are nevoie de o strategie novatoare, care să ofere viziunea, acel model local sau regional de dezvoltare durabilă. Poziţionarea eficace a strategiei destinaţiei turistice are ca scop gestiunea responsabilă a resurselor turistice, atragerea fluxurilor turistice, crearea  de locuri de muncă pentru comunităţile şi economiile locale şi regionale. 
Astfel în cadrul acestui workshop principalele teme abordate, care servesc scopului menţionat vor fi: 
· Gestiunea resurselor turistice - experienţa internaţională şi a României; 
· Politici şi modele de valorificare turistică a satului românesc; 
· Dezvoltarea identităţii şi a brandului turistic regional şi promovarea destinaţiei turistice;
· Planificare şi amenajare turistică; 
· Regiuni receptoare, regiuni emiţătoare în contextul globalizării.
Wks. 5. Sisteme informatice geografice şi teledetecţie: concepte, metode, aplicaţii 
(coordonatori Marcel TOROK, Lucian DRĂGUŢ)

Workshop-ul va permite schimbul de idei noi, precum şi diseminarea unor metode de abordare originale, în domeniul foarte dinamic al Sistemelor Informatice Geografice şi al Teledetecţiei. Temele acestui Workshop, fără a fi restrictive, sunt: geomorfometrie, analiza imaginilor orientată – obiect şi geoinformatică aplicată. 
Wks. 6. Societatea umană între poluare, hazardele naturale sau antropice şi riscurile asociate 
(coordonator Mircea VOICULESCU)
Societatea umană se confruntă astăzi mai mult ca oricând cu 2 probleme globale: (i) poluarea şi degradarea mediului, proces complex, caracteristic prin excelenţă societăţilor moderne, determinat de expansiunea teritorială și creşterea numerică a populaţiei, de diversificarea şi dezvoltarea activităţilor economice şi de producerea şi depozitarea gunoaielor şi deşeurilor; (ii) recrudescenţa hazardelor naturale şi/sau tehnogene, care face ca astăzi mai mult ca oricând un sistem geografic să nu mai poată fi analizat, înţeles şi asimilat în afara acestora. În acest context, experţii în mediu, geografii, demografii, sociologii, politicienii, inginerii şi alţi specialişti, se confruntă pe de-o parte cu managementul optim al raportului om-mediu natural dar şi cu eforturile atenuării, reducerii şi eliminării riscurilor asociate pe de altă parte. 
Scopul workshopului este de a facilita prezentarea şi dezbaterea ştiinţifică a celor mai noi preocupări ale specialiştilor din domeniul poluării şi protecţiei mediului înconjurător dar şi a celor din domeniul hazardelor şi al riscurilor asociate.    

Wks. 7. Dialogul dintre sistemul demografic şi sistemul economic:
 condiţionări, concordanţe, provocări 

(coordonator Constantin VERT)
Analiza raportului dintre sistemul demografic şi sistemul economic scoate în evidenţă un proces complex de intercondiţionare, în urma căruia rezultă o diversitate de aspecte cu implicaţii deosebit de importante în dinamica ambelor sisteme. Se poate aprecia că o anumită evoluţie a populaţiei are repercusiuni directe asupra dezvoltării economice, după cum nivelul de dezvoltare economică influenţează, nemijlocit, întreaga gamă de fenomene şi procese demografice. În raport cu sistemul economic, populaţia apare într-o dublă ipostază, de consumatoare a bunurilor produse în economie şi de producătoare a bunurilor respective. Consumatoare este toată populaţia, producătoare, însă, doar o parte a acesteia. Din această perspectivă, interesul cel mai mare îl reprezintă populaţia producătoare de bunuri şi servicii numită şi populaţia activă.
Wks. 8. Oraşe sustenabile 
(coordonator Sorina VOICULESCU)
Planificarea unui oraş sustenabil se face pentru generaţiile viitoare. Stă în puterea noastră să concepem planificarea  urbană în acest fel. Uniunea Europeană  prin Procesul Aalborg pentru  Sustenabilitate Locală rămâne punctul de plecare pentru această mişcare. Platforma Aalborg (1994) a fost semnată până în prezent doar de 6 oraşe din România.  Acest seminar işi propune să constituie un forum interdisciplinar de discuţii între geografi, arhitecţi, economişti, reprezentanţi ai guvernelor locale, ai ONG-urilor şi a tuturor celor abilitaţi să aibă o voce în planificarea urbană sustenabilă. 
Exemplele locale, schemele şi mişcările pentru sustenabilitate locală la fel ca şi evaluarea necesităţilor pentru elaborarea unor astfel de scheme şi mişcări sunt încurajate  în cadrul acestui workshop.  

Wks. 9. Teritorii politice, politici teritoriale, limite: mai multă competitivitate, sau coeziune în dezvoltarea durabilă a spaţiului european? 

(coordonator Nicolae Popa)
Europa este un continent al regiunilor înrădăcinate identitar, pe care rivalităţile le-au pus deseori în situaţia de a se alia preferenţial, pentru a face faţă situaţiilor limită. Afirmarea ideii naţionale a dus la o anumită omogenizare a valorilor regionale în interiorul fiecărui stat, fără ca disparităţile dintre regiuni să fie eliminate. Persistenţa acestor disparităţi, ca şi rolul de filtru pe care îl exercită sistemul statal asupra funcţionării eficiente a pieţelor europene au generat preocupări pentru menţinerea rezilienţei sistemului european şi pentru creşterea competitivităţii sale globale. În acest context, aplicarea principiului subsidiarităţii și consolidatrea sa prin măsuri de reducere a blocajelor naţionale, de creştere a reţelelor și fluxurilor transfrontaliere, sunt considerate soluţii în măsură să permită Europei să-şi dezvolte coeziunea, să-şi crească eficienţa şi să se menţină în competiţia globală. 
Stategia Europa 2020 constată, însă, că prelungirea crizei economico-financiare actuale riscă să deturneze evoluţia Uniunii spre atingerea acestor deziderate. Statele membre tind să dezvolte comportamente defensive individuale, iar frontierele naţionale să-şi reia funcţiile de filtru în calea fluxurilor transfrontaliere. Coerenţa politicii de vecinătate se loveşte de împuţinarea resurselor disponibile, de blocajul rivalităţilor naţionale şi de creşterea ameninţărilor externe. 
În aceste condiţii, există oare obiective suficient de clare şi soluţii viabile pentru a face faţă noilor sfidări? În ce măsură realitatea socio-teritorială şi viaţa politică sunt mobilizabile pentru a aborda cu succes noile provocări? Care sunt factorii de rezistenţă şi cum pot fi ei încadraţi pentru obţinerea de rezultate pozitive? Există sau nu o viziune coerentă asupra opţiunilor strategice fundamentale? 
Pentru o reflecţie combinată asupra acestor aspecte, în contextul proceselor de globalizare şi de accentuare a rolului factorilor locali/regionali în evoluţiile viitoare ale spaţiului european şi extraeuropean, workshop-ul propune următoarele teme de reflecţie: 
· Regiuni şi regionalizare: suport, dileme, utopii, soluţii; 
· Politicile regionale: mai aproape de local sau mai degrabă departe de centru?
· Reducerea decalajelor interteritoriale, o soluţie pentru durabilitatea dezvoltării?

· Simbolistica patrimoniului transfrontalier şi revalorizarea memoriei: practici vechi, realităţi noi, noi provocări. 
· Politica europeană de vecinătate: mai mult pentru ‘ei’ sau pentru ‘noi’? 
· Transparenţa frontierelor, fluxuri legale/ilegale şi dezvoltare locală. 
Alte posibile teme: Securitatea energetică: opţiunile infrastructurale şi competiţia interteritorială; Strategia europeană a Dunării, o şansă pentru Europa Centrală şi de Sud-Est?

Wks. 10. Noile Geografii şi Curriculumul geografic românesc: Regândirea locului şi rolului Geografiei în Sistemul românesc de învăţământ

(coordonatori Sebastian JUCU, Ramona IVAN)

Geografia, ca disciplină de studiu în sistemul românesc de învăţământ, preia conţinuturile didactice din domeniul gegrafiei ca ştiinţă.  Acesta se dezvoltă permanent prin contribuţii ştiinţifice noi, care au determinat apariţia noilor geografii, care pun la dispoziţie noi concepte, metode şi conţinuturi ce trebuie incluse, selectiv, şi în curriculumul geografic actual din România. Prin urmare, cerecetările continue centrate pe domeniul dinamicii şi funcţionalităţii curriculare din România sunt imperative în contextul racordării educaţiei româneşti la exigenţele actuale ale societăţii guvernate de procesele globalizării. 
În consecinţă, workshopul intitulat Noile Geografii şi Curriculumul Naţional Geografic încurajează şi doreşte să reunească propunerile şi contribuţiile din sfera predării şi învăţării geografiei în corelaţie cu următoarele teme: 
· Noi viziuni cu privire la curriculumul geografic; 
· Raportul dintre noile conţinuturi de învăţământ şi noile competenţe; 
· Relaţia dintre curriculumul geografic şi metodele noi de studiu aplicate în predarea şi învăţarea geografiei; 
· Feed-back-ul instruirii în contextual predării şi învăţării geografiei; rezultatele aplicării unor noi metode de învăţământ în instruire; 
· Noi perspective asupra documentelor curriculare şi a dinamicii acestora. 
Mai mult decât atât, workshopul încurajează dezbaterile ştiinţifice fertile în vedera aplicării unor noi viziuni cu privire la managementul asupra curriculumului geografic românesc.

Limbi de comunicare: româna, engleza, franceza.

III. Aplicaţii de teren: 17 mai 2014:

Traseul 1: Timişoara – Biserica Albă – Belgrad – Vârşeţ – Timişoara 

Traseul 2: Timişoara – Băile Herculane – Defileul Dunării – Timişoara
Costul aplicaţiei de teren (neacoperit de taxa de participare): 100 lei
Taxa de participare și înscrierea:
150 lei/participant, până la data de 20 februarie 2014

180 lei/participant, în perioada 21 februarie – 15 martie 2014

200 lei/participant, în perioada 16 martie – 10 aprilie 2014 
(taxa acoperă editarea materialelor conferinţei, mapa cu documentele conferinţei, cheltuielile de traducere în timpul conferinţei, pauzele de cafea şi cina festivă)
Taxa de participare se va plăti în lei în următorul cont bancar:

Titular cont: Asociatia GEOTIM Timisoara

Cod BIC Raiffeisen Bank: RZBRROBU

Unitatea bancară: RAIFFEISEN BANK S.A.

Agentia Timisoara

Str. Coriolan Brediceanu, nr. 10, Timisoara

Cod. IBAN: RO07 RZBR 0000 0600 1434 2493

Tip cont: curent

Valuta: lei

Cu precizările următoare:

-numele și prenumele participantului/participanților la conferință
-ce reprezintă suma: Taxă participare la Conferinta Geography 55 Timisoara mai 2014 

Validarea înscrierii se va face pe baza copiei scanate a ordinului de plată a taxei, pe care vă rugăm să o trimiteți pe adresa conferinței, împreună cu Formularul de înscriere.
Notă:

Un autor poate participa cu cel mult două lucrări, ca unic autor sau coautor.

Publicarea lucrărilor:
Lucrările in extenso vor putea fi publicate în revistele editate de Departamentul de Geografie*, la Editura Universităţii de Vest din Timişoara, după evaluarea articolelor de către evaluatori din ţară şi din străinătate. 

*Revistele noastre: Geographica Timisiensis (indexată BDI); Analele Universităţii de Vest din Timişoara, seria Geografie; Review of Historical Geography and Toponomastics.

Corespondenţa legată de înscrirea participanţilor la conferinţă se va purta exclusiv pe adresa: Geographyat55@cbg.uvt.ro
Date cheie de reţinut:
Înscrierea participanților cu comunicări (titlu, autor/i, rezumat): până în 10 aprilie 2014
Prima circulară: repetată în 15 ianuarie 2014
A doua circulară: 15 februarie 2014

A treia circulară: 1 aprilie 2014

Transmiterea Programului final al Conferinţei: 1 mai 2014
Transportul şi cazarea vor fi suportate de către participanţi. 

Alte detalii vă vor parveni în circularele II şi III sau vor putea fi accesate pe site-ul Departamentului de Geografie al UVT: http://www.geografie.uvt.ro/
                                                     ****

Informaţii privind cazarea: 

Cazare în hoteluri (oferte şi preţuri orientative): 

Hotel Timişoara, 4 stele, 60-100 Euro, www.hoteltimişoara.ro 

Hotel Continental, 4 stele, 75-150 Euro, www.hotelcontinental.ro 

Hotel Lido, 4 stele, 69-120 Euro, www.hotellido.ro 

Hotel Strelitia, 3 stele, 35-83 Euro, www.hotelstrelitia.ro 

Hotel Central, 3 stele, 37-84 Euro, www.hotelcentral.ro 

Hotel Reghina, 3 stele, 60-99 Euro, www.hotelreghina.ro 

Hotel Nord, 2 stele, 75-100 lei, www.hotelnord.ro 

Cazare în pensiuni (oferte şi preţuri orientative):

Pensiunea Sydney Timişoara, 3 stele, 90 lei, www.pensiuneasydney.ro 

Vila Casa del Sole, 4 stele, 100 lei, www.casadelsole.ro 

House of Harmony Timişoara, 2 stele, 60 lei, www.houseofharmony.ro 

Pensiunea Uno Timişoara, 3 stele, 100 lei, www.pensiuneauno.ro 

Pensiunea Elena Timişoara, 3 stele, 90-110 lei, www.pensiuneaelenatimisoara,ro  

Pentru mai multe detalii cu privire la posibilităţile de cazare din Timişoara (alte categorii de hoteluri şi pensiuni, precum şi tarifele aferente acestora) vă sfătuim să accesaţi şi link-urile următoare: www.timisoara.ro, www.cazaretimisoara.ro,   

www.hoteluritimisoara.ro, www.pensiunitimisoara.ro, www.timisoarahotels.ro, www.booking.com, www.turisminromania.ro, www.vizitaţitimisoara.ro, www.turismintimisoara.ro.

Vă rugăm să reţineţi faptul că luna mai cuprinde numeroase manifestări ştiinţifice, în această lună oraşul găzduind Zilele academice timişorene, la aniversarea a 70 de ani de la înființarea Universității de Vest din Timișoara. Prin urmare, vă sfătuim să efectuaţi din timp rezervările cu privire la cazare.

Firme de taximetrie: Tudo TAXI, Radio TAXI, Pro TAXI, City TAXI, Euro TAXI, Fan TAXI, Autogenn TAXI. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm să contactaţi Comitetul de organizare al conferinței, la următoarele numere de telefon:
· Pentru probleme generale legate de organizarea conferinței (program, înscrieri, taxe, aplicații de teren etc.): 

0256 592 218 (N. Popa);                 0256 592 225 (Ramona Ivan); 

0256 592 224 (Secretariatul departamentului)
· Pentru probleme specifice legate de desfășurarea workshop-urilor: 

0256 592 218 (Wks 1. R. Crețan);      0256 592 332 (Wks 2. P. Urdea); 

0256 592 225 (Wks 3. C. Ancuța);      0256 592 246 (Wks. 4. M. Olaru);
0256 592 117 (Wks 5. M. Torok);       0256 592 117 (Wks. 6. M. Voiculescu);
0256 592 246 (Wks. 7. C. Vert);          0256 592 118 (Wks 8. S. Voiculescu);

0256 592 218 (Wks. 9. N. Popa);        0256 592 118 (Wks 10. S. Jucu).
Vă aşteptăm cu drag la Timişoara! 
Prezenţa dumneavoastră ne onorează.
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